Ce e mai bine să facem, o petiție on-line sau una pe hârtie cu tabel de semnături?

[bookmark: _GoBack]Petiția on-line are avantajul că puteți strânge mai ușor semnături, de la un număr mai mare de oameni. Pe de altă parte, petiți însoțită de semnături “pe hârtie” este mai autentică și arată celor care o primesc că a existat un efort consistent – deci că organizatorii sunt motivați în demersurile lor, și poate dispuși să nu renunțe așa ușor. Din acest punct de vedere, petiția pe hârtie, poate să fie mai convingătoare.
Dacă strângeți semnături off-line, aveți ocazia să vorbiți cu susținătorii, să vedeți dacă ar fi dispuși să se implice și în alte moduri, să construiți relații cu ei. Nu uitați să cereți date de contact persoanelor care semnează și să cereți permisiunea de a comunica în continuare cu ei. Aceste lucruri sunt extrem de utile dacă vreți să construiți o campanie mai amplă, în cazul în care petiția dumneavoastră este ignorată sau nu primește un răspuns pozitiv.
Și dacă alegeți varianta on-line, veți putea colecta date de contact și puteți păstra legătura cu susținătorii, doar că este mai puțin personal.
Puteți combina avantajele petiției on-line cu cele ale petiției pe hârtie, strângând semnături în ambele moduri – poate că aceasta este soluția cea mai bună.
Câteva sfaturi despre redactarea unei petiții găsiți aici.
Pentru a face petiția dvs. mai greu de ignorat, faceți-o publică. Dacă este posibil, gândiți un mic eveniment în jurul trimiterii petiției.
Nu uitați – petiția este un prim pas în aproape orice campanie, este modul în care vă faceți cunoscute solicitările și argumentele. În puține cazuri însă, problema se va rezolva cu o petiție. Mai multe idei găsiți în Manualul de advocacy.

