Ce fac dacă autoritățile locale nu îmi răspund la cererea de informații sau la petiție?​
 
Dacă autoritățile locale nu vă răspund la cererea 544 sau la petiție aveți cel puțin 2 căi prin care sa continuați, în funcție de creativitatea și resursele de care dispuneți. Cele două nu se exclud, și pot fi făcute împreună.
1. Presiune asupra autorităților
De la caz la caz, în funcție de specificul campaniei și ceea ce ați făcut deja până acum, puteți folosi o multitudine de metode care să pună mai multă presiune asupra autorităților pentru ca aceștia să dea curs cererii/ petiției voastre.
 
Important este ca acestora să le fie clar că sunteți consistenți și că nu vă lăsați bătuți. Folosind tactici diferite puteți atrage atenția și publicului larg despre ce se întâmplă și astfel să fiți și mai mulți cei care puneți presiune pe autorități.
 
Puteti consulta manualul de advocacy și Fișele sintetice realizate de CeRe pentru a găsi inspirație. De la cum să organizezi un protest, o audiență publică, o acțiune de tipul “naming and shaming”, până la folosirea social media, o campanie de telefoane sau o campanie de cărți poștale.
 
2. Pârghii legale
Plângere administrativă
Dacă autoritatea vizată nu vă răspunde în termen legal la cerere, puteți depune la sediul acesteia o plângere administrativă. Acest lucru le va arăta acestora că nu vă lăsați bătuți și că sunteți dispuți să mergeți mai departe pentru a primi informațiile de interes public sau pentru a primi de la aceștia un răspuns despre petiția dvs.
Iata aici un exemplu de plângere făcută de CeRe într-o campanie alături de Iașul iubește Teii.
 
Plângere la tribunal
Dacă nimic altceva nu merge, atunci orice cetățean poate da în judecată instituția vizată pentru a o face să răspundă.
[bookmark: _GoBack]Aveți aici un exemplu de plângere din aceași campanie menționată mai sus.

